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Les 10 choses les plus agaçantes des réunions en ligne

Zurich (ots) -

Les problèmes techniques généraux, une mauvaise connexion à Internet et les retards causés par des problèmes techniques
sont les principales causes de mécontentement des professionnel.le.s de la communication lors des réunions en ligne. C'est
ce que révèle un récent sondage de news aktuell et Faktenkontor. Plus de 120 spécialistes et responsables au sein des
entreprises, organisations et agences de relations publiques y ont pris part.

Les personnes interrogées se déclarent agacées avant toute chose par les problèmes techniques, par exemple quand l'image ou le
son n'est pas transmis ou le microphone ne fonctionne pas (56%). Un.e responsable de la communication sur deux est le plus
contrarié.e lorsque la bande passante est insuffisante, ce qui entraîne des retards ou des interruptions lors des réunions en ligne
(51%). Le fait que les réunions soient retardées en raison de problèmes techniques est source de stress pour 37% des sondé.e.s.

Un bon quart des professionnel.le.s de la communication sont frustré.e.s lorsque des participant.e.s éteignent par erreur leur
caméra (27%). Par ailleurs, les réunions virtuelles ont augmenté considérablement (du fait de la crise du coronavirus), ce qui
constitue la principale cause de frustration pour 26% des participant.e.s au sondage. Un nombre tout aussi important de
répondant.e.s est contrarié lorsque des participant.e.s activent/désactivent la fonction micro de manière inappropriée, ce qui
entrave la communication (26%).

Un.e professionnel.le de la communication sur quatre est ennuyé.e lorsque des participant.e.s arrivent en retard (25%). Une
personne interrogée sur cinq est surtout gênée par un manque de maîtrise de l'outil, par exemple lorsque des utilisateur.rice.s
envoient des messages instantanés privés à tou.te.s les participant.e.s, ou lorsque des filtres fantaisistes sont appliqués dans des
situations inappropriées (21%). Se voir soi-même constamment lors des réunions en ligne ennuie un.e sondé.e sur sept (15%).

En revanche, les personnes interrogées s'offusquent moins de voir apparaître dans le champ de vision des animaux de compagnie,
des partenaires ou des enfants. Seuls 7% trouvent cela dérangeant. Les contenus gênants ou indésirables ne sont pas non plus un
souci: pas plus de 2% des sondé.e.s se disent agacé.e.s lorsque leur interlocuteur.rice les laisse voir accidentellement des photos
de famille ou des sites d'achat via le partage d'écran, par exemple.

Les 10 choses les plus agaçantes des réunions en ligne

1. Problème technique général 56%

2. Mauvaise connexion à Internet 51%

3. Retard dû à un problème technique 37%

4. Caméra éteinte par erreur 27%

5. Nombre de réunions excessif 26%



6. Mauvaise utilisation de l'activation/la désactivation du micro 26%

7. Retard des participant.e.s 25%

8. Manque de maîtrise de l'outil 21%

9. Les phrases comme "Tu m'entends?", "Désolé, j'ai été coupé.e" 19%

10. Devoir se voir soi-même tout le temps 15%

Places 11 à 17:

11. Arrière-plan virtuel inapproprié 15%

12. Participant.e.s qui mangent pendant la réunion 12%

13. Animateur.rice en retard 9%

14. Apparition d'animaux domestiques, partenaires ou enfants 7%

15. Participant.e.s qui utilisent la messagerie instantanée pendant la conférence et détournent l'attention du sujet 5%

16. Participant.e.s qui se lèvent, p. ex. lors de la livraison d'un colis 4%

17. Contenus gênants ou indésirables partagés à l'écran 2%

Source: sondage en ligne réalisé en février 2021 par news aktuell et Faktenkontor auprès de 121 professionnel.le.s de la
communication au sein des entreprises, organisations et agences de relations publiques ; plusieurs réponses possibles.
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